

泰瑞清洁能源供热有限公司挂牌成立

记者从有关部门了解到,天津市燃气集团热力公司所属泰瑞清洁能源供热有限公司,于2012年5月30日挂牌成立,由其担负的1300多万m²的海河教育园区使用天然气为能源的供热工程同时开始全面建设。

天津市海河教育园位于津南区海河中游南岸地区,共分为三期建设。目前,一期项目地块内,热力主干管网已铺设完成。为了更好地完成2012年的供热任务,泰瑞清洁能源供热有限公司

计划建设5座燃气锅炉房和改造14座热交换站,并对已有供热管网和燃气管网进行改造,规划改造及新建直径为150mm至700mm的供热管网18000余m。该项目以泰瑞清洁能源供热有限公司为建设主体,天津北洋园建设投资公司全力配合,以滚动建设、分期实施的方式保障区内的供热需求。本区域所采用的燃气锅炉房供热方式,可以有效的提升供热系统的质量,提高能源利用的效率,达到节能降耗、减少污染、改善区内环境的要求,为构建安

全、高效、低碳的供热体系打下坚实的基础,为将海河教育园构建成生态校园提供了可靠保障。

泰瑞清洁能源供热有限公司还准备投资新建高压天然气管网19000余m,以确保海河教育园区燃气锅炉的气源供应。海河教育园供热工程计划于2012年11月15日开始对120万m²园区教室和校舍及办公用房实施供热,随着海河教育园区工程逐步实施,该区域最终供热规模将达1330万m²。

(高继德 田雅琴)



北京市燃气集团举行应急实战演练 提升突发事件应对能力

2012年6月15日,北京市燃气集团组织了一场模拟施工破坏造成燃气管线泄漏事件的应急抢修演练。这是落实今年安全生产月“科学发展、安全发展”的主题,提高应对突发事件现场应急响应与快速反应、协调处置能力的大型实战演练。

演练现场设在王四营东郊燃气输配厂,模拟场景为:一单位施工导致燃气管线泄漏并擅自撤离,行人行经此地发现燃气泄漏,拨打96777报警。6月15日9点10分,燃气集团运营调度中心接报后,立即通知属地三分公司抢修队赶赴现场,抢修队迅速控制现场、勘验事故情况并反馈信息;集团同时启动二级应急预案,随后,高压管网公司等应急抢

修队也迅速赶赴现场救援,并上报事故信息;抢修人员到达现场后,成立现场指挥部,制定抢修方案后,抢修人员开始检测、开挖、焊接防腐、有限空间作业、应急气源供应等相关工作,抢修紧张有序,9点50分紧急修复完成,模拟演练结束。

此次演练共10个参练单位,出动应急抢修人员100余人,指挥车、急修车、设备车共计16辆,抢修过程中,为不影响用户稳定用气,积极运用了燃气集团自主研发的不停输堵漏工艺,收到了良好的效果。演练中为确保安全稳定供气万无一失,还安排补气装置待命,随时准备应急气源供应。通过实战演练,检验了各单位信息反馈的及

时性、协同配合的紧密性、制定方案的准确性、抢修操作的规范性及突发事件媒体应对能力,强化了集团三级应急联动机制,综合提升了燃气应急管理水平和为下一步做好“十八大”服务保障工作奠定了坚实的基础。

据不完全统计,仅2011年,北京燃气集团发生因第三方破坏导致的燃气管网泄漏就高达100余起。2011年,北京市市政市容委设立了挖掘工程地下管线安全防护信息平台,并于2011年9月1日起正式运行,通过建立施工作业中信息沟通公示机制,有效保障了挖掘工程的顺利进行和地下管线的运行安全。

(徐春芳)